

# 通城县实验学校建成开学

新增学位5500个,今秋首批招收1100余人

**本报讯(记者 李思源 通讯员 吴刚)**9月2日,通城县实验学校举行揭牌仪式,新增学位5500个,今秋首批招收小学一年级和初中七年级19个班,在校学生1100余人。该校的投入使用对解决该县大班额问题、缓解城区孩子的就学压力、全面改善办学条件、提升教育教学质量起到了推进作用。

用,标志着该县的基础教育,翻开了崭新的一页。

据了解,通城县实验学校占地面积154.8亩,总建筑面积7.6万平米,总投资约3亿元。主体建筑15栋,其中教学楼6栋、科研楼1栋、综合楼1栋、图书馆及报告厅1栋、食堂及会议厅1栋、学生宿舍楼4栋、教工周转房

1栋;配套设施有标准运动场1个、篮球场6个、羽毛球场2个等。共设有45个中学班、60个小学班,43个功能室,可容纳学生5500名。

当天,通城县委书记熊亚平、县委副书记、县长刘明灯一行深入实验学校,了解学生入学、老师教学以及学校办学相关情况。熊亚平要求,教育部

门要乘势而上、积极进取,进一步优化实验学校师资配置、完善服务设施、狠抓教育质量,努力把实验学校办出全市一流、全省领先的示范学校。要切实加大投入力度,着力改善办学条件,加强教师队伍建设,全面提升教育水平,让通城每一个孩子都能享受优质教育,铸就教育事业发展新辉煌。

严格把关 按部就班

## 通城部署“两证”换发工作

**本报讯(记者 李思源 通讯员 杨波 朱传亮)**为加强对执法主体和人员的资格管理,提升依法行政工作水平,8月30日,通城县司法局召开了行政执法证件和执法监督证件(简称“两证”)换发工作会议,全面部署“两证”换发工作,县直有关执法单位相关负责人参加了会议。

会上,工作人员带领学习了通城县司法局《关于行政执法证件和执法监督证件换发工作的通知》,对“两证”换发工作中需要准备的材料、换发工作的流程以及有关注意事项进行了详

细讲解。

会议强调,此次换证工作是按照省司法厅的统一安排部署,要严把换证程序关,按照省司法厅要求的换证程序逐步到位;要严把资格审核关,认真对原持有执法证的人员和新报考的执法人员严格进行资格审查和确认;要严把时间节点关,各行政执法单位需8月31日前完成资格清理工作,9月6日前完成资格审查工作,9月30日前完成学习培训工作,并根据省司法厅安排的时间完成考试。

据悉,此次换证工作将按三个程

序进行。一是资格清理,各有关行政执法部门对机构改革后本单位的执法依据、主体类别、执法范围、经费来源和行政执法人员执法资格等事项进行一次全面认真的清理;二是资格审查,根据法律、法规、规章的立改废及机构改革职能调整情况对行政执法单位、行政执法人员的执法主体资格进行重新审查确认;三是学习培训和考试,对新招录、调入的新办证行政执法人员进行学习培训,组织统一的法律知识考试,考试成绩合格者才能办理执法证件。

通城县城发公交集团有限公司

## 谋新发展 树新形象

**本报讯(记者 李思源 通讯员 李索)**8月30日,通城县城发公交集团有限公司召开成立后的第一次全体职工大会,研究讨论了公司体制改革方案,就公司生产经营、车辆转型升级、经营远景规划等情况做了详细介绍。

据了解,通城县城发公交集团有限公司是县城发集团旗下的五大集团公司之一,该公司于8月28日正式挂牌成立,共有职工756人。该集团整合了全县公交、客运、校车、出租车等运营业务。现有客运车辆96辆、公交车84辆、出租车129辆、校车279辆等共计900余辆机动车。

据悉,该公司将着力打造通城第一家4S店、规模化充电站、保险代理



公司、车辆检测中心一体化建设。特别是将着力打造岳阳三荷机场、高铁站一站式航站综合服务中心。10月

底将召开城发公交集团首届职代会,进一步打造“方便快捷、安全高效、团结奋进”的公交公司。

## 通城进一步优化营商环境

共登记市场主体27366户,比同期增长22.97%

**本报讯(记者 李思源 通讯员 周姝倩)**8月30日,记者从通城县市场监督管理局召开的通城县企业开办“513”模式加强版工作推进会上获悉,9月1日起,企业开办申请在全部资料齐全的情况下,一般情况当即办,全流程一天办理成功。

今年以来,通城县市场监督管理局不断深化“放管服”改革,以商事制度改革为主线推进各项工作取

得新突破。推行“513”工作模式,即对企业设立登记、公章刻制、发票申领、社保登记、银行开户等五个环节开办时间压缩在3个工作日内,通过一个窗口受理,信息共享,进一步提高企业开办效率,最大限度方便办事群众,大力压缩企业开办时间。在“513”模式基础上,该局从9月1日起推行加强版“511”模式,即企业开办申请在全部资料齐全的情况下,一

般情况当即办,全流程一天办,特殊情况三天办。

据悉,截至今年7月底,该县共登记市场主体27366户,比同期增长22.97%,其中个体工商户20987户,比同期增长16.48%;企业4945户,比同期增长36.83%。1至7月份共新登记各类市场主体3051户,比同期增长12.9%,其中个体工商户1336户,企业628户,专业合作社219户。

## 通城公路升级改造 助力地方旅游 经济发展

**本报讯(通讯员 王亮)**经近2个月的紧张施工,9月3日,通城县庄大线大坪桥至东冲水库3.8公里道路升级改造已正式完工通车。

据了解,自通城县政府斥资打造内冲瑶族风情村以来,各地游客络绎不绝,进村道路却破损严重,不仅有损该景点的对外形象,同时对大坪乡6万多群众日常出行也造成了诸多不便,路面升级改造迫在眉睫。

自6月初开始,通城公路局调精兵强将,陆续投入大量人力和机械,对该路段进行升级改造。为赶进度、抓质量、保安全,该局负责人及项目经理长期日夜驻守工地指挥施工,针对部分路基条件非常差的路段,软基换填深度均达2米以上。全路段采用20+20公分水稳基层、6+4公分沥青面层进行设计。

升级改造后的庄大线,不仅为行人和车辆提供了便捷舒适的出行体验,更成为助力大坪乡打造旅游经济文化品牌的强力保障。

## 通城综合交通领域 安全生产成效显著

**本报讯(通讯员 黄争光)**8月30日,笔者从通城县召开的综合交通安全生产专业委员会上半年工作总结会上获悉,今年上半年,该县综合交通领域安全生产稳控有力、成效显著。

据了解,截至目前,该县共发生道路交通事故与2018年同比下降11%,重大事故率持平,无较大及以上安全生产事故发生。下一步,该专委会将进一步完善事故应急救援体系、安全生产联合惩戒体系、职业安全教育培训体系,着力抓好超限超载运输车辆专项治理、城区交通运输市场专项整治、“两客一危”及农村客运专项整治、库区渡船渔船专项整治等四大专项整治工作,推动行业安全生产事故“减增量、去存量”,确保不发生安全事故。